

Sweken Solutions
WE ARE HIRING !!
POWER BI SPECIALIST
DATA ANALYST
 INTERESTED CANDIDATES
 PLEASE SEND YOUR RESUME TO
 MAIL: coreers@sweken.com
 PH: 9100986585

నిలేఖరులు కావాలను
 విశాఖపట్నం, విజయనగరం,
 పార్వతీపురం, శ్రీకాకుళం, పాలకొండ
 పట్టణాలకు నిలేఖరులు కావాలను.
మేనేజర్
విశాఖ గ్రామీణచారిత్రము
 నెం: 7013785256, 9959867303

విశాఖ గ్రామీణచారిత్రము

RNI No.52722/90 సంపుటి: 35 సం.ది. : 128 వి.శాఖపట్నం, 27 ఫిబ్రవరి 2025 గురువారం E-mail : vspnews@gmail.com, వేతలు : 8 వల : రూ.2.00

హార హార మహాదేవ

భక్తిశ్రద్ధలతో శివరాత్రి పర్వదినం



శ్రీశైలంలో మహాశివరాత్రి పునంగా జరుగుతున్నాయి. బ్రహ్మోత్సవాలు ఏడో రోజు గణ వాహనంపై స్వామివారు దర్శనం ఇచ్చారు. బుధవారం కల్యాణోత్సవాన్ని నిర్వహించారు. గుంటూరు జిల్లా అమరావతిలోని



అమరావతికి భక్తులు పెద్ద ఎత్తున తరలివచ్చారు. ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. వల్లూరు జిల్లా అలవకొండపేట మహా శివరాత్రి వేడుకలు ఆంగరం వైభవంగా జరిగాయి. తెలంగాణామన వినోదశిల్ప కళాకర్తల సామగ్రి (మంగళ 2లో)

విశాఖ సమాచారము నెట్ వర్క్ : మహాశివరాత్రి పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకుని ఏపిలోని ప్రముఖ వైవ క్షేత్రాలు శివనామ స్మరణతో ముగియగలగలుగుతున్నాయి. శ్రీశైలం, కోటపేట, శ్రీకాళహస్తి, పాలకొల్లు, అమరావతి, విశాఖపట్నంలోని ఆలయాల్లో మహాశివరాత్రి వేడుకలు అత్యంత వైభవంగా జరుపుకున్నారు.

నలుగురు కమర్షియల్ టాక్స్ అధికారుల సస్పెన్షన్
 హిందూపురం, ఫిబ్రవరి, 26, (విశాఖ సమాచారము):- అనంతపురం జిల్లా హిందూపురంలో నలుగురు కమర్షియల్ టాక్స్ అధికారులపై సస్పెన్షన్ వేటు పడింది. వ్యాపారుల పద్ధతిలో కృష్ణవేణి, డి.సి.టి.ఎస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి, మధుసూదన్, ఇంద్రయాణి వసూళ్లకు పాతబిల్లులు తువ్వారని ఆరోపణలు చేసినందుకు. జిల్లా వసూళ్ల విభాగం యంతో వ్యాపారులను తీవ్ర ఇబ్బందులకు గురి చేస్తున్నట్లు పలువురు నలుగురు ఆందాము. (మంగళ 2లో)

సూడాన్లో కూలిన సైనిక విమానం 46 మంది మృతి
 సూడాన్, ఫిబ్రవరి, 26, (విశాఖ సమాచారము):- సూడాన్లో హార విమాన ప్రమాదం చోటుచేసుంది. వాడి నుండి సైనిక సిబ్బందితో పాటు పలువురు ప్రాణాలు కోల్పోయాయి. (మంగళ 2లో)

గోదావరిలో స్నానానికి వెళ్లి ఐదుగురు యువకుల మృతి



యువకులు నీటిలో మునిగిపోయారు. ఆ క్రమంలో ఒకరినొకరు రక్షించుకునే ప్రయత్నంలో ఆ ఐదుగురు గల్లంతై ప్రాణాలు కోల్పోయారు. సమాచారం ఆందుకున్న పోలీసులు పుటానిక వెళ్తున్నారు. గణ ఆకాశ్ సాయంలో గాలింపు చర్యలు చేపట్టారు. మృతులు టి.పవన్ (17), పి.దుర్గాప్రసాద్ (19), పి.సాయి కృష్ణ (19), ఎ.వవన్ (19), జి.అశాక్ (19)గా గుర్తించారు. వీరింతా కావ్యూరు, తాళ్లపూడి, రాజమండ్రి ప్రాంతంలో ఇంటి, దీర్ఘి చదువుతున్న విద్యార్థులు. యువకులంతా ఒక గ్రామానికి చెందిన వారు కావడంతో విచారణయి అటముకున్నారు. కొవ్వూరు ఆర్డీవో గానీ (మంగళ 2లో)

హైదరాబాద్ మెట్రో ఫేజ్-II కు అనుమతి ఇవ్వండి



◆ మూసీ పునరుద్ధింపు ప్రాజెక్టుకు నిధులు ఇవ్వండి ◆ రీజనల్ రంగ రైల్వే, డ్రైవర్లకు మంజూరు చేయండి ◆ సెమ్ కండక్టర్ మిషన్ కు అనుమతించండి ◆ ప్రయాణి మార్గిణి తెలంగాణ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి వినితీ

ఫిబ్రి, ఫిబ్రవరి, 26, (విశాఖ సమాచారము):- హైదరాబాద్ మహా నగరంలో మెట్రో రైలు సౌకర్యం అన్ని ప్రాంతాలకు అందుబాటులోకి తెచ్చేందుకు హైదరాబాద్ మెట్రో రైల్ ఫేజ్-II కు అనుమతించాలని ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోదీకి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి విజ్ఞప్తి చేశారు. గత ప్రభుత్వం పతేక్షా హైదరాబాద్ నగరంలో మెట్రో నిర్వహణపై దృష్టి సారించలేదని ప్రధానమంత్రి దృష్టికి సీఎం తీసుకెళ్లారు. హైదరాబాద్ నగరంలో ఫేజ్-II కి రూ.24,269 కోట్ల అంచనా వ్యయంతో 76.4 కి.మీ పొడవైన అయిదు కారిడార్లను ప్రతిపాదించామని

ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోదీకి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి వివరించారు. ఆ ప్రాజెక్టుకు వెంటనే అనుమతించాలని ఆభ్యర్థించారు. ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోదీతో ఆయన ఆడికారిక నివాసంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి బుధవారం ఉదయం సమావేశమయ్యారు. ఆ సందర్భంగా రాష్ట్రానికి సంబంధించిన పలు అంశాలను ముఖ్యమంత్రి ప్రధానమంత్రి దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. రేవంత్ రంగ రైల్వే (ఆర్ఆర్ఆర్) ఉత్తర భాగంలో ఇప్పటివే 90 శాతం పూర్తి చేసిన మంజూరు చేయాలని ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోదీని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కోరారు. ఉత్తర భాగంలో పాడే దక్షిణ భాగం పూర్తి అవుతున్నప్పుడు సర్కిల్ గార్డును చేసుకోగలమన్నారు. దక్షిణ భాగం పూర్తి అయ్యే వ్యయంలో 50 శాతం భరించేందుకు తాము సిద్ధంగా ఉన్నామని ముఖ్యమంత్రి ప్రధానమంత్రికి తెలియజేశారు. ఆర్ఆర్ఆర్ కు సమాంతరంగా రీజనల్ రంగ రైలు ప్రాజెక్టు ప్రతిపాదన ఉదయం పీఎం మోదీకి సీఎం రేవంత్ రెడ్డి తెలియజేశారు. రీజనల్ రంగ రైలుకు అనుమతి ఇవ్వాలని పీఎంపై సీఎం కోరారు. సముద్ర మార్గం లేని తెలంగాణకు సమృద్ధి పెంచుకుంటూ, దిగుమతులను సులువుగా చేసేందుకు రీజనల్ రంగ రైళ్లు సమీపంలో క్రైడ్ల అవసరం ఉంది. ఆ క్రైడ్ల సాధన ఏపిలో సముద్ర మార్గం కలిపేందుకు గ్రీన్ ఫీల్డ్ రోడ్డు తో పాటు రోడ్లను అనుకొని (మంగళ 2లో)

పీపీ ఫోరెస్టిక్ ల్యాబ్ నిర్మాణం లింశాతం పూర్తి చివరి రోజు కుంభమేళాకు హాటెత్తిన భక్తజనం



అమరావతి, ఫిబ్రవరి, 26, (విశాఖ సమాచారము):- ఏపి ఫోరెస్టిక్ ల్యాబ్ పనులు శరవేగంగా సాగుతున్నాయని హెచ్చరించిన పంపిణీ అధికారి. విజయవాడలోని హెచ్చరించిన కార్యాలయంలో బుధవారం ఏపి ఫోరెస్టిక్ ల్యాబ్ నిర్వహణ జి.పాలరాజు (బి) హెచ్చరించిన

చేశామన్నారు. ప్రయోగశాల పనులు చురుగ్గా జరుగుతున్నాయని వెల్లడించారు. 2017 డిసెంబరు 29న ఆ ల్యాబ్ కు అప్పటి ముఖ్యమంత్రి పండ్రిబాబు శంకుస్థాపన చేశారు. ఆ తర్వాత వచ్చిన వైసీపీ ప్రభుత్వం దీనిని మూలన పడేసింది. పైగా మూడు రాజదాసుల నిర్మాణం అంటూ మొత్తం అమరావతి పనులనే వక్కన పెట్టింది. అయితే కూటమి ప్రభుత్వం ఏర్పడిన తర్వాత ఈ పనులను పునఃప్రారంభించింది. మొత్తం మూడు ఫేజ్ లో ఈ ల్యాబ్ నిర్వహణ. ప్రస్తుతం బ్లాక్ 1 నిర్మాణం పూర్తి కాబట్టింది. రెండో బ్లాక్ పనులను కూడా ప్రారంభించాం.. దీనికి సంబంధించిన బిల్డింగ్ పనులు జరుగుతున్నాయి. ఈ ల్యాబ్ నిర్మాణం పూర్తయితే డిసెంబర్ 8వ తారీఖున ల్యాబ్ ఏపిలో ఉన్నట్లు చెబుతుంది. కేరళా ప్రభుత్వం చెబుతోంది. నేరస్థులను పట్టించడంలో ఇది కీలకంగా ఉండనుంది.



ప్రయాగ్ రాజ్, ఫిబ్రవరి, 26, (విశాఖ సమాచారము):- ప్రయాగ్ రాజ్ లో అత్యంత వైభవంగా మొదలైన మహా కుంభ మేళా బుధవారం ముగిసింది. శివరాత్రి కావడంతో ఏపి రోజు భక్తులు పాల్గొన్నారు. జనవరి 13న మొదలైన ఈ అత్యంత వేడుక బుధవారం అత్యంత వైభవంగా ముగిసింది. "హర హర మహాదేవ్" నామస్మరణంతో సంగమం ఘాట్లను సందర్శించారు. ఇక, ఈ మార్గంగా మొత్తం కుంభమేళాకు సుమారు 70 కోట్ల మంది భక్తులు పాల్గొన్నారు. ప్రయాగ్ రాజ్ లోని సుందరీ గంగ, అలకాంజా గంగాలు కలిసే ప్రాంతం ప్రయాగ్ రాజ్ అని పిలుస్తారు. ప్రయాగ్ రాజ్ లోని సుందరీ గంగా, అలకాంజా గంగాలు కలిసే ప్రాంతం ప్రయాగ్ రాజ్ అని పిలుస్తారు. ప్రయాగ్ రాజ్ లోని సుందరీ గంగా, అలకాంజా గంగాలు కలిసే ప్రాంతం ప్రయాగ్ రాజ్ అని పిలుస్తారు. ప్రయాగ్ రాజ్ లోని సుందరీ గంగా, అలకాంజా గంగాలు కలిసే ప్రాంతం ప్రయాగ్ రాజ్ అని పిలుస్తారు.

